

● SEJA OBČINSKE KONFERENCE ZSMS

Tudi nadomestne volitve

V veliki sejni dvorani Skupščine občine Ljubljana Moste-Polje na Proletarski 1 se je 24. 12. 1987 ob 15.00 uri odvijala seja OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje. Seja je bila za spremembo zelo kratka, vendar kljub temu še vedno delovna.

Najprej smo obravnavali programske usmeritve za leto 1988 in rebalans za leto 1988 ter na koncu vse tudi sprejeli. Opravili smo tudi nadomestne volitve članov predsedstva OK ZSMS ter izvolili tri nove člane predsedstva:

- Tadej Pirnovar, roj. 1970, dijak 3. letnika Srednje šole tiska in papirja,
- Janko Masnik, roj. 1967, ključavničar, zaposlen v DO GRADIS TOZD KO in
- Emir Kljajić, roj. 1973, učenec 8. razreda OŠ Adolf Jakhel.

Za podpredsednika pa smo soglasno izvolili Tomaža Škerjanca, roj. 1962, gradbeni tehnik, zaposlen v DO GRADIS TOZD Inženiring.

Na koncu seje OK ZSMS pa smo še slavnostno podelili Srebrne znake ZSMS Ljubljana Moste-Polje. To visoko mladinsko priznanje smo podelili naslednjim nagrajencem:

- Silvestru Fabijanu - kot zelo aktivnemu in prizadevnemu mladincu v naši občini,
- OO ZSMS Srednja šola tiska in papirja - kot najboljši OO v naši občini,
- Saši Benulić - kot najboljši mentorici OO ZSMS in za prizadevno delo v mladinski organizaciji in
- Antonu Colariču - tajniku KS Nove Fužine - za zelo prizadevno in realizirano delo v mladinski organizaciji.

Sejo OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje smo zaključili s krajšim srečanjem mladih v prostorih OK ZSMS.

Jani Moderndorfer,
sekretar OK ZSMS
Ljubljana Moste-Polje

● Naša skupnost bo spet izšla 3. februarja

Osnovnošolcem so predstavili vojaške šole in poklice



Na OŠ II. grupe odredov v Novih Fužinah so v petek, 25. decembra, predstavili vojaške šole in poklice. Prireditev sodi v okvir letošnjih aktivnosti usmerjanja mladih v vojaške in obrambne poklice in so se doslej v podobni obliki udeležili učenci skoraj vseh osnovnih šol v naši občini.

V občinskem sekretariatu za ljudsko obrambo, ki je bil organizator te prireditve, so priskrbeli video kaseto o vojaških šolah in poklicih, sodobnih letalih in helikopterjih, brošurice in prospekte, posebej pa so za tako priložnost pripravili razstavo fotografij o življenju in delu gojencev vojaških šol in pripadnikov orožarskih sil.



Učenci so si lahko ogledali razstavo fotografij, po ogledu video kasete Vojaške šole in poklici pa se je med sedmošolci in osmošolci, gojenci Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman-Stane ter oficirjem iz vojašnice Bratstvo in enotnost razvil pogovor o pogojih sprejema, o študiju in življenju na vojaških šolah ter o življenju in delu oficirja JLA.

Ob tem pa vsekakor velja pohvaliti delavce uprave in svetovalno delavko, ki so s svojim zavzetim delom prispevali svoj del k pripravi in uspešni izvedbi tokratne prireditve.

P. K.

● IZ ŠOLSKIH KLOPI

Kaj so mi povedali vojaki

Ob dnevu JLA so nas obiskali vojaki. Takrat je njihov praznik. Zato so jim dovolili pogovor z nami. V naš razred sta prišla dva vojaka Sašo in Damjan. Sašo je bil zelo zgovoren, Damjan malo manj.

V razred sta prišla zadihana. Pozdravili smo se. Potem sta se nam predstavila. Začeli smo jih spraševati vse mogoče. Eno od vprašanj je bilo: »Kako poteka vaš dan?«

Odgovor je bil: »Zjutraj vstanemo ob 5.00 uri. Za tem imamo jutranjo

telovadbo. Vsi zadihani odidemo pospraviti postelje. To naredimo zelo natančno. Začenjajo se vaje. Potem imamo kosilo. Skoraj vsak dan je fizično, vendar so tudi druge jedi. Ko je ura 19.30, odidemo k televiziji in gledamo televizijski program. Potem si očistimo obleko in drugo. Spat gremo ob 21.00 ali 22.00 uri.

Damjan je povzel besedo. Razložil nam je vse o puški in vajah ter opisal vsak del posebej.

Nato smo jim zaigrali pesem bevilta Srečanje s Slavico. Bila sta brez pripomb. Zavznilo je, s pesmijo smo se razšli.

Skupina za obveščanje
Scenada Bajrektarevič, 4. b
OŠ Karel Destovnik-Kajuh

● OŠ v Novih Fužinah - OŠ Franca Kimovca-Žiga

Mestni in občinski medvojni aktiv sta predlagala, da bi novo osnovno šolo v Novih Fužinah poimenovali po medvojnem organizatorju OF v Ljubljani, ki je pred leti preminil. To je Franc Kimovec-Žiga.

Predsedstvo OK SZDL je na seji 21. 12. 1987 pobudo podprlo in sprejelo zadolžitev za izvedbo postopka.

Slovesnost ob dnevu JLA

Osrednja prireditev ob dnevu JLA v naši občini, ki so jo pripravili Občinski sekretariat za ljudsko obrambo, OK ZRVS in Občinski štab za TO, je bila v četrtek, 17. decembra, v KD Španski borci. Slavnostni govornik na prireditvi je bil komandant teritorialne obrambe naše občine Franc Košir. V kulturnem programu so sodelovali učenci OŠ Adolf Jakhel iz Zaloga in vojniki vojašnice Bratstvo in enotnost. Ob tej priložnosti so za dosežene uspehe pri razvoju splošne ljudske obrambe posameznikom in organizacijam podelili priznanja, pohvale, plakete, značke in znake.

Priznanja sveta za SLO in družbeno samozaščito občine Ljubljana Moste-Polje so prejeli Leopold Kos, Zvone Inšak, Albert Šibli, Gorazd Vutkovič, delovna organizacija Blagovni transportni center in Občinska gasilska zveza.

Komandant teritorialne obrambe naše občine je pohvalil Marjana Zupančiča, Bojana Kokalja, Zlatomira Djordjevića, Miroslava Koreza, Ivana Mencina in Borisa Ferenčaka.

Komandant Mestnega štaba TO je izrekel pohvalo Petru Matovinoviču, Darku Čelešniku, Maku Rothu, Matjažu Pustu, Vidu Vilfanu, Dominiku Suliču in diverzantskemu odredu TO naše občine.

Priznanja občinske konference ZRVS so prejeli Strelsko društvo Železničar, Strelsko društvo

Boris Kidrič, Strelsko društvo Sokol in Planinsko društvo Litija »Dom II. grupe odredov Janče.« Za dosežene uspehe pri obrambni vzgoji mladine je Mestna konferenca ZRVS Slovenije izrekel priznanje OŠ II. grupe odredov iz Novih Fužin.

Znak ZRVS Slovenije je Republiška konferenca ZRVS Slovenije podelila Marjanu Moškriču, Marjanu Zupančiču, Mirku Klančarju, Jožetu Brezniku in Francu Oblaku.

OŠ Adolfa Jakhla iz Zaloga, KO ZRVS Moste in KO ZRVS Zadobrava-Sneberje so prejeli plaketo ZRVS Slovenije.

Predsedstvo RK ZRVS Slovenije je zlato značko ZRVS Jugoslavije podelilo Petru Dolensku in Alojzu Kraglju.

Plaketo ZRVS Jugoslavije, najvišje priznanje, ki ga podeljuje ta organizacija, so prejeli Edvard Drnovšek, KO ZRVS Dolško in OŠ Leopolda Mačka-Boruta.

Komandant RŠ za TO Slovenije je pohvalil Francija Marolta. Republiški sekretariat za ljudsko obrambo je podelil priznanje TZO Dobrunje za pomembne uspehe pri uresničevanju, krepitvi in razvoju SLO in družbene samozaščite. Priznanje so prejeli na svečani seji IS Skupščine SR Slovenije.

P. K.

● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ●

● NOVOLETNI KONCERT V KD ŠPANSKI BORCI

Vevčani zaigrali dobrodošlico novemu letu

Tretji po vrsti in torej že kar tradicionalni novoletni koncert Papirniškega pihalnega orkestra Vevče v kulturnem domu Španski borci je bil ponovno za vse poslušalce v dvorani enkratno doživetje! Orkester iz leta v leto, od koncerta do koncerta dokazuje, da sodi v sam vrh slovenskih pihalnih godb.

Naš namen ni strokovno ocenjevati orkestrske igre na novoletnem koncertu. Povemo naj le, da so vevški godbeniki pod vodstvom dirigenta Jožeta Hriberškega v slabem mesecu in pol za ta koncert pripravili popolnoma nov in izjemno zahteven program, ki bi ga lahko izvajali tudi ob katerikoli drugi priložnosti!

V programu smo slišali THE MUPPET SHOW THEME Henssona in Pottlea, EVIVA CAECILIA Jefa Pendersa, SVEČANI

ADAGIO Thomasa Albinonia, TICO-TICO Zequine Abreu (arr. Vinko Štrucl), ADAGIETTO ZA FLAVTE Teda Hungensa in MASKE V MODREM Freda Raymond (arr. Walter Fuachia), po krajšem in zasluženem odmoru pa še štiristavčni CIRKUS Huga de Groota, tri stavke iz LABODJEGA JEZERA Petra Iljiča Čajkovskega in kot zadnjo točko v sporedu ORFEJ v PODZEMLJU Jacquesa Offenbacha.

Za vedro in pristrčno razpoloženje na koncertu je s svojimi posre-

ženimi komentarji k posameznim točkam poskrbel povezovalac Silvo Božič, član Mestnega gledališča ljubljanskega, prav tako pa je k popestritvi programa pripomogel baletni vložek Andreje Hriberške in Marka Omerzela, članov baleta SNG Ljubljana v LABODJEM JEZERU P. I. Čajkovskega.

Seveda so poslušalci - kot ponavadi - ob koncu koncerta zahtevali več dodatkov, kar pa tako prekaljenemu ansamblu, kot je Papirniški pihalni orkester, sploh ni bilo težko in so se vabilu po »še« za veseljem odzvali z nekaj skladbami iz svojega bogatega repertoarja!

Š. M.

● PEVSKI ZBOR KOLINSKE

Novoletno voščilo v Domu ob Sotočju

Razveseljivo je, če se zberejo delavke iz proizvodnje in strokovnih služb tovarne ob skupnem veselju do petja.

Tak primer sodelovanja je pevski zbor v tovarni Kolinske. Obstaja približno 5 let in je že na zavidljivi višini. Pozna se mu, da ga je imel v rokah dober pevec in pedagog, sedaj že pokojni Janez Triler. Njegov naslednik, Marjan Ribič, nadaljuje začrtano smer, zato je zbor dobro upet in ima uspehe doma in na tujem.

Imeli smo srečo, da je zbor prišel k nam 15. decembra 1987 ter

nam za novoletno voščilo pripravil lep popoldan.

Sveži glasovi so v naši dvorani prišli do polne veljave. Članica zbora nam je pred vsako pesmijo prebrala iz poezij primeren odmev kot uvod za besedilo pesmi.

Na programu so bile pesmi in priredbe skladateljev Emila Adamiča, Danila Bučarja, Matija Tomca in Janeza Brleta. Same domače pesmi, ki so nas spomnile na mlada leta in poživile naša domoljubna srca.

Prisrčen je bil zaključek nastopa, ko smo skupaj vsi zapeli dve

narodni pesmi. Naš domači ženski pevski zborček je zapel pesem »O petletnici Doma«, ki smo jo praznovali 27. 11. 1987.

Tisti, ki se koncerta niso mogli udeležiti, bodo vseeno deležni dobrot tovarne Kolinske, ker smo dobili nekaj njihovih priboljškov za našo kuhinjo. Zelo primerno novoletno darilo.

Stanovalcu Doma želimo vsem zaposlenim v tovarni Kolinske srečno in uspešno leto 1988.

MARIJA DELKIN

Program KD Španski borci za januar

8. januarja ob 16. uri Sobotno popoldne za otroke: »Kaj hoče punčka-igračka« Studio za svobodni ples Jasne Knez

14. januarja ob 19.30 R. Pavlovič: Šavinistična farsa - komedija. Gostovanje satiričnega gledališča »Jazavac« iz Zagreba

16. januarja ob 16. uri Sobotno popoldne za otroke: Lutkovna predstava po izboru iz programa mednarodnega srečanja lutkarjev PUPET ART 88

21. januarja ob 19.30 Koncert Greentown jazz banda, solist New swing kvartet

23. januarja ob 16. uri Sobotno popoldne za otroke: Mali strah Bau-Bau. Gostuje LGL

26. januarja ob 19.30 Otvoritev razstave umetniških fotografij Rafaela Podobnika. Ob otvoritvi mali recital na kitari Borisa Šinigoja ml.

30. januarja ob 16. uri Sobotno popoldne za otroke: Čarodej Čanak

Prodaja vstopnic za vse prireditve je uro pred prireditvijo. Rezervacije na telefona 448-920 in 448-922

● Otroci!

Bliža se čas zimskih šolskih počitnic, zato smo se z Društvom prijateljev mladine Moste-Selo dogovorili, da tisti, ki ne boste odšli na bele zasnežene poljane, lahko preživite prijetne ure v bližini svojega doma. Kulturni dom Španski borci in Društvo prijateljev mladine Moste-Selo organizirata v času zimskih šolskih počitnic od 18. do 29. januarja 1988 od 9. do 13. ure varstvo šolskih otrok. Varstvo bo v prostorih Kulturnega doma na Zaloški 61 in bo brezplačno.

Društvo prijateljev mladine Moste-Selo zagotavlja strokovno varstvo, Kulturni dom pa bogat in pester program, ki se bo pričel ob 10. uri in bo trajal do 12. ure.

Predviden je naslednji program videoprojekcij slovenskih filmov: Zvezdica zaspanka, Kekec, Klatež vitez, Deseti brat, Ne joči, Peter, Pastirci ter lutkovne predstave in sobotni popoldnevi za otroke, ki se prično ob 16. uri.

PRİČAKUJEMO VAS!

Praznovanje dneva JLA v KS 25. maj



Kakor vsako leto smo v KS 25. maj tudi letos na slovesen način obeležili obletnico rojstva naše armade. Praznovanje dneva JLA v naši KS sta organizirali OŠ KDK in KO ZRVS 25. maj. Kot že velikokrat prej se je tudi sedaj izkazalo dobro in tesno sodelovanje med OŠ in KO ZRVS. Praznovanje pa ni potekalo samo na zaključni slovesnosti, ki je bila v napolnjeni jedilnici OŠ, ampak že nekaj dni prej. Šola je bila okrašena z napisi, sestavki in likovnimi deli na temo JLA. Za najboljša dela so učenci prejeli knjižne nagrade, ki jih je zagotovila KO ZRVS. Na zaključni slovesnosti so prisrčno pripravljene in izvedene kulturne programe sodelovali učenci, vojaški ansambel iz vojašnice »Bratstvo in enotnost«, slavnostni govornik pa je bil predsednik KO ZRVS 25. maj Tone Zupan, ki je tudi podelil knjižne nagrade učencem (na levi sliki). Po končanem kulturnem programu se je ob zvokih vojaškega ansambla razvilo splošno rajanje predvsem najmlajših, kar nam je še enkrat potrdilo maršalovo misel, da se narodu, ki ima tako mladino ni treba bati za prihodnost.

Dušan Dolenc Foto: ZRVS